

战疫

沈铁北京等方向开行直通动车46列

本报讯 沈沈晚报记者李娜报道 昨日,中国铁路沈阳局集团有限公司预计发送旅客11.6万人,连续14天超过10万人。根据客流增长实际,运用大数据等科学手段分析预测出行特点和热门方向,实施“一日一图”动态化开行方案,精准投放运力,8日共开行旅客列车295列,其中针对北京、上海、重庆等返岗务工人员

集中方向,开行直通动车组列车46列。

沈阳局集团公司毫不放松落实车站防控措施,对乘坐列车前往北京的旅客,实行实名制售票、进站、检票“三核验”,旅客在售票窗口购买进京列车车票,一律提供乘车人手机号码;对进京方向列车,各车站加大实名制进站核验力度,杜绝无票人员

进站上车;严格检票口核对,确保车票、身份证和本人三方信息完全一致,方可上车;站台设专人引导,做到车走人清,防止站台出现人员滞留;对换乘进京列车的旅客,实行先出站、再进站的方式,确保每一名进京旅客的身份信息真实准确、随时备查。

针对近期入境旅客增多的实际,

严把“四关”做好境外输入性疫情防控:一是严把乘车信息关,同地方政府、民航等部门建立形成联防联控格局,列车运行途中验票做好信息排查,随时了解入境旅客乘车信息;严把进站检测关,车站安排专人引导境外旅客,经专用通道检测体温和实名验证,安排到专区进行候车;严把列车隔离关,根据境外人员乘车信息,

列车相关人员到站办理交接,引导境外旅客到隔离席位就坐,严格控制旅客随意走动,旅客使用卫生间后,工作人员立即对卫生间进行消毒;严把终到出站关,列车到站后,车站安排专人引导境外旅客经专用通道出站,并及时联系移交属地政府的卫生防疫部门,同时对境外旅客途经区域全面消毒。

“送、接、留”:辽宁三招畅通农民工复岗就业路

几天前,辽宁省葫芦岛市南票区金星镇东辛村村民刘树志,乘坐当地政府组织的返岗复工专用大巴和飞机,到南京的企业工作。此次“点对点”服务中,共有34名农民工分赴南京泉峰集团等企业工作。

为解决企业用工短缺与返乡务工人员就业的两难问题,辽宁各地不仅想方设法“送”出去,也千方百计“接”回来。2月29日凌晨,由齐齐哈尔内河站始发的复工专列抵达庄河北,本次专列共有552名来大连人员,解决了大连庄河市32户企业的用工之急。

疫情期间,对外出就业确有困难的农民工,政府也积极帮助他们在当地扎根就业。

“招聘岗位:美团骑手;薪资待遇:4000-8000元/月”“制冷工6人,薪资待遇:2000-2500元/月”……在辽宁省朝阳北票市的微信公众号,一张“春风行动”暨域内企业用工需求信息表上,11家企业1000多岗位需求信息,让北票市长皋乡小四家村村民许柏霞等不少农民工不出远门也有业可就。

既要顺利返岗,又要安全防控。

葫芦岛市劳动和社会保障服务中心主任董连如说,葫芦岛市劳动和社会保障服务中心专门成立农民工返岗复工“点对点”服务工作组,不仅收集了南京相关企业的用工信息,而且将专车运输、消杀、防护等工作做实做细,确保农民工安全直达用工企业。

连日来,辽宁主动与黑龙江、吉林、四川、河北、云南、青海等地对接,实现省级间劳务协作。辽宁省人力资源和社会保障厅相关负责人说,全省均已建立了农民工返岗复工“点对点”用工对接服务平台,集中开展输入地和输出地返岗人员信息对接,统一组织农民工返岗途中、交接、上岗等各环节工作。各级交通运输部门为农民工返岗安排包车,一车一方

案,确保农民工“下车门进门”。各级卫生健康部门加强防疫排查、健康教育、体温检测、定期随访,确保农民工健康状况和企业用工安全。

截至3月4日,辽宁省已有14.9万名农民工在省内返城复岗,有4.9万名农民工赴省外就业。

据新华社

桓仁治安大队上门解复工企业难题

本报讯 沈沈晚报特派本溪主任记者金松报道 桓仁公安局治安大队延伸服务范围,助力企业复工复产,指导企业建设危管库房,为企业解决实际困难。

2月27日,桓仁治安大队接到天士力东北现代中药资源有限公司电话求助,因生产需要,该公司化验室急需购买剧毒、易制爆化学品。

但购买这些剧毒、易制爆化学品的前提是要有相应的库房,并安装辽宁省危险化学品应用系统。而该企业当前并不具备这些条件,想要立即施工建设,又受疫情影响,困难重重。

接到求助后,治安大队大队长

陈景彬马上责成危管民警高敬华到企业现场指导库房建设,尽快帮助企业安装系统,不能耽误企业生产。

高敬华当天就赶到企业,与企业领导一起研究剧毒、易制爆库房建设和安装辽宁省危险化学品应用系统工作。

为尽快给企业安装系统,高敬华又与辽宁省危险化学品应用系统管理单位——广东中爆公司取得联系。因为是疫情期间,广东中爆公司表示确定不了安装时间,高敬华多次沟通,最终广东中爆公司同意库房建设完立即上门安装系统。

母亲住院瞒着儿子 为让其安心战“疫”

父亲因脑出血导致半身瘫痪行动不便,因为工作繁忙,能贴身照顾父亲的只有年迈的母亲。在疫情防控的关键时期,王晓雷作为一名一线警察一直坚守在岗位上。但他不知道的是,母亲在过年期间因上呼吸道感染住院治疗,为了能让儿子安心工作,父母瞒了他将近一个月。

王晓雷是丹东交警振安二大队的一名民警,平时不管工作多忙,他每天都会打一个电话回家问问父母的生活情况。从战“疫”开始的日子以来,每次王晓雷打来电话时,母亲还是和往常一样和儿子唠着家常,但每当他提出休息要回家看望父母时,母亲却以“疫情”为借口让他好好工作,不用惦记家里。

原来,此时与平时没什么两样的母亲,其实正独自一人在医院打着点滴。因为怕儿子在一线执勤的时候分心,一直瞒着他母

亲生病的事。有时,王晓雷想跟母亲视频,母亲都是从医院回家后才跟儿子连线。就这样,直到母亲康复出院,王晓雷才知道母亲生病的事,他觉得很自责,却也明白父母的良苦用心。

前两天,从一线返回支队领取防护装备的王晓雷,终于抽出空回了一趟家去看望父母。看到突然出现的儿子,父亲抑制不住地满脸笑容;母亲拉住他说:“家里都挺好的,回来干啥?”尽管嘴里埋怨,双手却紧握儿子的手不放。在屋里写作业的儿子一听到爸爸的声音也马上跑出来紧紧抱住爸爸,“爸爸,你可回来了,我想你了!”

在和家人短暂的相聚后,王晓雷又重返了岗位。他知道,母亲瞒着生病的事儿就是不想让他工作分心,“我是一名党员,这时候必须做好本职工作,让父母也可以为我骄傲。”

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

铁岭一医药公司哄抬口罩价格被罚10万元

本报讯 沈沈晚报首席记者赵天乙报道 一盒50只装3M9002口罩售价1000元。铁岭北方医药有限公司接到10万元罚单。这是疫情防控以来铁岭市市场监管部门开出的首张10万元罚单。

1月26日,铁岭市市场监督管理局接到市民王女士举报,在北方医药公司购买3M9002口罩1盒,花费1000元,26日到药店讨说法,药店退回王女士500元,

接到举报后,铁岭市市场监督管理局派出执法人员到现场进行检查,提取了相关证据材料,并于1月31日、2月3日在沈阳市对举报人王女士进

行了调查取证。

经查,该公司涉嫌在新型冠状病毒肺炎疫情防控期间哄抬价格推动商品价格过高上涨。市场监管局对该公司涉嫌构成哄抬价格的违法行为进行立案调查,并根据《价格法》第十四条第三款及《价格违法行为行政处罚规定》第六条第三款之规定,对其作出罚款10万元的处罚决定。

2月14日,铁岭市市场监督管理局对北方医药有限公司下达《行政处罚听证告知书》;2月21日,对该公司下达《行政处罚决定书》;昨日,该公司已将10万元罚没款缴纳到铁岭市非税收入财政缴款专户。

赵韦韦:重生的日子竟然都忙忘了



3月4日,甲状腺癌手术整一年,这个被自己视为重生的日子,赵韦韦笑着说,我竟然都忘记了。

因为这段时间,赵韦韦真的太忙了。

疫情发生以来,2月3日起,赵韦韦所在的工行沈阳分行和平八一支行已经对外营业了,至今她连续一个月在岗。因为同事怀孕八个月,赵韦韦和另外一名副经理则承担更多。

抗击疫情期间,八一支行的对公业务一直不断,规定的工作时间内的值守和应急划款业务量大,截止到目前,划款达12个亿。这期间的工作不可避免地要接触外来人员、接触现金,承受可能感染的风险和压力,但赵韦韦认为,这是她们应当担负的。

疫情期间的周六、周日虽不对外营业,但是自助营业厅按照要求每天必须消杀三到四次,为此赵韦韦依旧要风雨无阻地到单位,进行规范的消杀。

赵韦韦的丈夫是公安特警,大年初二就接到24小时备勤的命令,先后在沈阳市六院重症监护室负责值守,最近又到相关的隔离点值守,已经一个多月没能回家。

这意味着疫情期间,两个人都没有时间照顾孩子。让老人帮忙?赵韦韦的父亲和公公先后离世,74岁的婆婆骨折在家休养,自己妈妈也身体不好,赵韦韦轻易不想给老人添麻烦。于是想出一个办法:在家里安装一个摄像头,9岁的女儿和6岁的儿子互相照顾,她则时不时用摄像头嘱咐几句。

这是两个孩子寒假20多天的节奏:一大早,赵韦韦早午饭一并做好,8点多,吃完早饭后妈妈上班了,孩子们自己在家玩。中午,赵韦韦不回家,好在饭还是保温的,菜需要孩子用微波炉热一下。妈妈会用摄像头观察,孩子们如果需要求助,她会用“摄像头”喊一下。就这样,一个寒假没找人带孩子,竟然也被赵韦韦一

路坚持下来。

开学后,赵韦韦和爱人还是一样的忙,但孩子需要上网课了,用到电脑和电子产品,怕孩子自控力差,赵韦韦不得不将母亲请来,帮忙照顾孩子,周一把母亲接到自己家,周五再送母亲回家,让老人休息两天。

有再大的困难,赵韦韦也很少跟同事提,更很少在亲朋好友面前哭。按她的理解,坏事难事,都要自己消化。真正想走出困境,只有自己扛。

作为八一支行的副经理,作为工行总行级的“大行工匠”,工作22年的赵韦韦一步一个脚印,她信奉“没有最好,只有更好”。无论是高强度的技能大赛,还是业精于勤的网点业务,赵韦韦始终朝着自己的目标不断奋斗着。

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今天	小雪转阵雪	5~-3
	明天	晴	5~-6
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		0-50	
空气质量级别		二级良	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温
大连	今天	小雨转多云	7~1
	明天	晴	6~1
鞍山	今天	小雨转多云	5~-1
	明天	晴	7~0
抚顺	今天	雨夹雪转小雪	4~-4
	明天	多云	6~-8
本溪	今天	雨夹雪转小雪	6~-2
	明天	多云转晴	5~-5
丹东	今天	多云转阵雨	10~2
	明天	多云转晴	9~-2
锦州	今天	小雪转晴	4~-2
	明天	晴	8~-3
营口	今天	小雨转多云	4~-3
	明天	晴	6~-3
阜新	今天	小雪转晴	5~-8
	明天	晴	4~-7
辽阳	今天	雨夹雪转阵雪	4~-3
	明天	晴	6~-5
铁岭	今天	小雪转多云	4~-4
	明天	晴	4~-5
朝阳	今天	小雪转多云	8~-6
	明天	晴	6~-8
盘锦	今天	雨夹雪转多云	3~-3
	明天	晴	7~-4
葫芦岛	今天	小雪转多云	4~-2
	明天	晴	8~-3

